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Uvazujme kostickovy svét nize. Agent (zluty) se pohybuje svétem pomoci akei (N-North, W-West, E-
East, S-South, a specidlni akce D-Depart v termindlnich stavech Exit). Reward/odménu dostane pouze
v piipadé opusténi cilového stavu (zelend a ¢ervend policka). Predpoklddejme discount factor v = 1.
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Agent za¢ind v levém hornim rohu. Vyzkousi nékolik trénovacich epizod, nize v tabulce. Kazdy fadek
v tabulce trénovaci epizody je n-tice (s, a,s’,r).

Episode 1 Episode 2 Episode 3 Episode 4 Episode 5

(1,3), S, (1,2), 0 (1,3), S, (1,2), 0 (1,3), S, (1,2), 0 (1,3), S, (1,2), 0 (1,3), S, (1,2), 0

(1,2), E, (2,2), 0 (1,2), E, (2,2), 0 (1,2), E, (2,2), 0 (1,2), E, (2,2), 0 (1,2), E, (2,2), 0

(2,2), E, (2,3), 0 (2,2), E, (2,3), 0 (2,2), E, (3,2), 0 (2,2), E, (2,1), 0 (2,2), E, (2,1), 0

(2,3), Exit, (D), -90 | (2,3), Exit, (D), -90 | (3,2), N, (3,1), 0 (2,1), Exit, (D), -30 | (2,1), Exit, (D), -30
(3,1), Exit, (D), 140

Vypoctete Q hodnoty nize pomoci pfimé evaluace (direct evaluation/estimation) z trénovacich epizod:

Q((1’2)’ E) - Q((2’2)7 S) - Q((272)7 E) =



